
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 15 

(quinze) dias do mês de setembro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Terezinha Alves Martins, Joacy 

Vieira da Silva, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco Paula, Waltuir 

Bernardo da Costa, onde o presidente pediu o pastor Nelcias para realizar uma 

oração e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou a ausência com justificativa dos 

vereadores Weliton Bernardes da Costa, Jovane Fernandes Silva e após anunciou 

que todos os vereadores se encontravam presentes e logo após iniciou o pequeno 

expediente onde solicitou ao segundo secretário o vereador Alexandre Elias de 

Araújo que realizasse a leitura da Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de 

setembro de 2016 que após foi colocada à ata em votação sendo aprovada e 

assinada pelo Presidente e 2º Secretário e dando sequência o presidente solicitou 

dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem e não 

havendo o presidente convidou o pastor Phlanheneer para fazer uso da palavra boa 

noite há todos os vereadores na pessoa do presidente aos nossos amigos e irmão 

que esta aqui nesta noite todos com a paz do senhor ouvi um equivoco e eu gostaria 

de salientar que nossos irmão católicos sobre o equivoco que ouvi é que nós não 

estamos criando o conselho Municipal das igreja nós estamos criado o conselho 

Municipal de ministros e pastores de Fortaleza do Tabocão agora á tarde nesta data 

de hoje tivemos as 17:00 reunidos á cúpula de pastores ali na igreja ministério de 

Anápolis no centro da cidade e senhor Manoel representante e diácono da igreja 

católica que esta com conosco aonde quem solicitou a reunião conosco foi ele que 

nós ligou solicitando a reunião e ele nós declarou o que ouvi diante do contesto 

apresentado aqui na Câmara no projeto nº06/2016 que é a criação do conselho 



ministros e pastores de Fortaleza do Tabocão então deixo bem claro para os 

senhores Que ouvi esse quanta tempo mais já foi acertado e ele pediu para 

comunica-los pois ele não pode esta aqui porque o padre chegou á cidade e ele 

esta em uma reunião e não pode esta presente mais ele nós autorizou a passar isso 

para vós e também deixou bem claro e pedindo ajuda dos pastores para que nós 

depois deste venhamos á cria o conselho municipal das igrejas foi o que ele pediu 

e nós temos em ata lavrado para guardar com agente então era só esse equivoco 

que temos que deixa bem claro pela ausência dele para que agente por entender e 

vocês analisa e concretiza a formação que Deus tem colocado em nossos coração 

e somente isso e muito obrigado logo apos o presidente deu inicio a Ordem do Dia 

colocando em e discursão os projetos de lei de nº 03/2016 “dispões sobre a 

remuneração do prefeito e vice-prefeito e secretário Municipais, para a legislatura 

2017/2020 coloco em discursão o projeto de lei de nº 06/2016“ Cria o conselho 

Municipal de ministros e pastores evangélicos de Fortaleza do Tabocão e dá outras 

Providências.” Solicito das comissões a leituras dos pareceres dos referidos 

projetos convido o relator da comissão de finanças e orçamento para ler os 

pareceres dos projetos 03/2016 e do projeto 06/2016  da comissão de finança e 

orçamento diante do exposto a comissão e de parece favorável ao referido profeto 

03/2016 e do parece 06/2016 logo após o presidente convidou o relator de 

constituição justiça e redação para ler seus pareceres a comissão de constituição  

justiça e redação diante do exposto a comissão e de pareceres favorável ao referido 

projeto 03/2016 e do projeto 06/2016 coloco em primeira votação os projetos leis  

03/2016 e 06/2016 quem foi contra se manifeste aprovado por todos os vereadores 

que se encontravam presente e prosseguindo o presidente perguntou aos senhores 

vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) Minutos 

onde se manifestou o ver. Valdecy Gomes que disse: quero agradecer aos nobres 

colegas que se encontram Presente só gostaria de fazer uma pergunta ao senhor 

presidente os projetos que chegaram hoje não vai entra em pauta com a réplica o 

senhor presidente que disse não vamos fazer uma extra na terça feira. Novamente 



o vereador Valdecy em nome do pastor José Barbosa agradeço a presença de todos 

sejam bem vindos e volte sempre muito obrigado logo após se manifestou a 

vereadora Terezinha que disse: cumprimento esses homens e mulheres de Deus 

com a paz do senhor e dizer que nossa casa hoje esta repleta novamente de 

homens de Deus quero agradecer a presença de cada um de vocês e deixa o 

convite que vocês voltem sempre a esta casa de lei para nós visitar e acompanha 

nossos trabalho e que ore por nós por esta administração para que Deus abençoe 

os que estão saindo e outros que vem por ai que sejam constituídos por Deus e eu 

quero agradecer a presença de cada um de vocês e muito obrigada e logo após se 

manifestou o ver. Vicente que disse: cumprimento á todos com paz do senhor e 

dizer a vocês que é um motivo de muita alegria de poder esta escrevendo o meu 

nome na historia porque um dia vai passa nossos sucessores por aqui vai saber 

que Vicente de Paula teve o dedinho dele aqui na aprovação dos projetos do 

conselho dos pastores e dizer á vocês hoje foi á primeira etapa mais amanhã se 

Deus quiser vai ser aprovado em nome de Jesus e só isso muito obrigado senhor 

presidente em seguida se manifestou o ver. Alexandre Elias que disse: quero a 

agradecer a Deus pela oportunidade e hoje demorei um pouco para chega porque 

estava vindo de Palmas e Deus nos veio protegendo para nós chegarmos em paz 

e participa da sessão e dizer aos pastores o projeto foi aprovado em primeira 

votação e amanhã ele entra em segunda votação com certeza vai ser aprovado e 

que vocês continue orando pela esta casa de lei pela nosso prefeitura pelo nosso 

prefeito   para que possa volta a paz e harmonia na nossa cidade só com muita 

oração que vamos conseguir resolver esses problemas e muito obrigado e boa noite 

á todos logo após se manifestou o ver. Waltuir Bernardo que disse: quero aqui 

cumprimentar Deus por estamos todos junto cumprimenta á todas as religiões e 

pedir á Deus que nós abençoe e dizer a cada um de vocês sejam muito bem vindo 

a esta casa de lei e dizer traga mais projetos como este que será aprovado para o 

bem da comunidade muito prazeroso eu como relator do projeto de lei favorável e 

pedir Deus que abençoe cada um de nós e muito obrigado logo após se manifestou 



o ver. Joacy Vieira que disse: quero aqui só agradece á Deus por mais uma 

oportunidade agradecer aos pastores que estão presente que sejam bem vindos e 

venham mais vezes e fico muito feliz de vocês trazerem esse projeto eu estava com 

uma pergunta para o estava para o pastor Phlanheneer mais ele já respondeu foi 

ótimo ele tirou a dúvida que ficou ontem sobre o outro projeto que vocês vão elabora 

traga para agente estuda também para que possamos escolher o melhor par nossa 

cidade e pedir á vocês que continue orando por nós estamos numa caminhada 

muito difícil mais que vençam o melhor para nossa cidade essas são minhas 

palavras e muito obrigado em seguida manifestou o ver. Wagner Teixeira disse; 

quero em primeiro lugar agradecer primeiramente Deus aos pastores em nome do 

pastor José Barbosa a dona Ivone a minha amiga e dizer aos pastores volte mais 

vezes para nós visitar e vem nosso trabalho aqui nesta casa de lei e pedir que ore 

por nós que estamos enfrentando uma caminhada que Deus toque no coração do 

povo para escolher o melhor para nossa cidade e muito obrigado e logo após o 

senhor presidente Wagner Teixeira de Farias e agradeceu a presença de todos os 

vereadores e visitantes e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata irá assinada pelo Presidente e 2º 

Secretários da Mesa Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias     

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 


